



涉案金额6.7亿,形成层级59级!

东昌府区法院公开宣判这起传销案

本报聊城9月8日讯(记者 李怀磊 通讯员 王希玉 李明玉) 9月8日上午,聊城市东昌府区人民法院对被告单位杭州某电信服务有限公司、被告人卢某某、王某某组织、领导传销活动一案进行公开宣判,以组织、领导传销活动罪判处被告单位杭州某电信服务有限公司罚金人民币二百万万元;判处被告人卢某某有期徒刑七年,并处罚金人民币一百万元;判处被告人王某某有期徒刑二年,缓刑三年,并处罚金人民币十万元。

法院审理查明,杭州某电信服务公司成立于2011年4月21日,公司经营范围为第二类增值电话业务中的信息服务业,联通400全国统一电话增值业务的开发、推广、服务及代理,技术开发、技术服务、技术咨询、成果转让等。2017年12月、2018年4月,杭州某电信公司先后同中国联通公司浙江省分公司及其丽水市分公司、衢州市分公司签订协议,为上述公司代理销售28元套餐国脉天网

卡和29元套餐天网卡。2019年1月,杭州某电信公司同中国联通公司达成协议,代为销售39元天网卡。在代为销售上述天网卡期间,杭州某公司虚构“天网流量大礼包服务”产品,通过微信群等在聊城市东昌府区及全国进行推广、销售,并按照一定顺序组成层级,以发展人员数量作为返利依据,按照分销、店铺、绩效等奖励方式进行返利,引诱参加者继续发展他人参加,骗取巨额财物。

经鉴定,截至2019年6月20日,杭州某电信公司后台注册

832048人,形成层级59层,其中购买“天网流量大礼包服务”的396770人,涉案金额673864430.99元,其中劳务公司代发返利384330498.75元,会员返利提现42722625.65元,杭州某电信公司非法获利246811306.59元。被告人卢某某系被告单位杭州某电信公司法定代表人,占股60%的股东,董事兼总经理,策划“天网流量大礼包服务”的内容和销售模式,指挥、操纵该公司传销

活动,且直接或间接发展下线803497人,形成层级59层,其中购买“天网流量大礼包服务”的395951人,涉案金额673169130.99元,非法获利90433.59元。被告人王某某自2018年12月份以来,参与被告单位杭州某电信公司传销活动,积极发展下线人员,并通过微信群等方式维护传销团队,直接或间接发展下线6324人,形成层级19层,其中购买“天网流量大礼包服务”的2625人,涉案金额4467600元,非法获利86254.96元。

法院审理认为,被告单位杭州某电信公司以推销商品、提供服务等经营活动为名,要求参加者交纳一定费用购买商品获得加入资格,并按照一定顺序组成层级,直接或者间接以发展人员的数量作为计酬或者返利依据,引诱参加者继续发展他人参加,骗取财物,扰乱经济社会秩序,其行为构成组织、领导传销活动罪,且情节严重。被告人卢某某系杭州某电信公司法定代表人,在传销



东昌府区人民法院公开宣判一起组织、领导传销活动案。

活动中起发起、策划、操纵作用,系直接负责的主管人员;被告人王某某直接推广传销活动,对传销活动实施、传销组织扩大等起重要作用,系从犯;被告人王某某接公安机关电话传唤后自动到案,如实供述犯罪事实,系自首,且认罪认罚,对其依法减轻处罚。据此,法院遂依法作出上述判决。

共同犯罪中起主要作用,系主犯。被告人王某某在共同犯罪中起次要作用,系从犯;被告人王某某接公安机关电话传唤后自动到案,如实供述犯罪事实,系自首,且认罪认罚,对其依法减轻处罚。据此,法院遂依法作出上述判决。

全省马德里商标注册巡回演讲在聊举办

聊城有效注册商标拥有量达58295件

本报聊城9月8日讯(记者 国晓宁 通讯员 李兆敏 赵倩) 9月4日上午,全省马德里商标注册巡回演讲活动聊城宣讲会举办。聊城市市场监督管理局党组成员、副局长李令武,山东方宇商标事务所有限公司总经理张文,山东方宇商标事务所有限公司商标事务部部长陈玉凤,以及聊城市市场监督管理局知识产权运用促进科、保护科、知识产权事

业发展中心相关人员,各县(市、区)市场监管局、市属开发区市场监管局负责知识产权工作分局长、业务科长,各县(市、区)、市属开发区辖区内重点培育外向型企业的负责人或知识产权管理人员,部分知识产权代理机构人,约200人参加会议。

李令武在讲话中表示,通过全市上下的共同努力,进一步强化全市商标战略宣传氛围,优化

商标发展环境、完善商标管理保护体系,体现商标品牌对经济发展的引领作用,着力构建企业自主、市场主导、政府推动、行业促进和社会参与的商标品牌战略工作格局。截至今年上半年,全市有效注册商标拥有量达到58295件,中国驰名商标21件、地理标志证明商标47件、马德里国际注册商标60件。近年来,聊城市国内注册商标总量增长平稳。

近三年同比增幅分别为24%、29%、33%,连年位居全省中游水平。拥有“鲁西”、“祥光”、“时风”、“华泰”等一大批在国内外有较高知名度和美誉度的商标品牌。

《聊城市质量标准品牌奖励资金管理办法》,对通过马德里商标国际注册的奖励1万元,这个奖励政策还会延续下去,政府还会继续加大对企业的扶持力

度。会上,张文就品牌与商标,为什么做品牌布局、如何做好企业的品牌布局,知识产权布局与自主品牌国际化,企业为什么要在海外发展知识产权,不保护带来什么样后果,马德里注册的布局,风险防范策略等问题进行了细致的讲解。当天下午,还举行了全省马德里商标注册巡回演讲活动聊城重点企业座谈会。

聊城开发区蒋官屯扎实做好脱贫攻坚检查迎检工作

近期,聊城开发区蒋官屯街道办事处专门召开脱贫攻坚工作推进会,通报了督查督导发现问题,要求全体干部统一思想、提高认识,切实增强脱贫攻坚工作的紧迫感,要转变作风、真抓实干,切实扎实做好各项政策落实;要把脱贫攻

聊城开发区蒋官屯街道做好规范提升月活动

聊城开发区蒋官屯街道充分利用8月份一个月的时间,严格按照省年终脱贫攻坚收官验收标准,按照“四个全面提升一个建立健全长效机制”的目标要求,有序开展精准扶贫和干部帮扶等工作,“双提升”、“孝善扶贫”活动等取得阶段性成效。活动中,蒋官屯聚焦“两不愁三保障”和饮水安全,规范提升扶贫资金项目建设、管理与运营,压实帮扶责任人和扶贫专干责任,督导行业扶贫政策落实到位,巩固提升脱贫攻坚成果,探索脱贫攻坚长效机制,确保贫困群众稳定脱贫、不返贫。

高唐县梁村镇:313台电扇送到贫困群众家

“这段时间连续高温,家里很闷热,镇上的人大代表送来了电风扇,让我非常感动。”8月10日,高唐县梁村镇贫困群众李秀芳收到一份意外的礼物。

为进一步做好扶贫帮扶工作,做到扶真贫、真扶贫,近日,高唐县梁村镇的“两代表一委员”与全镇

(刘桐 李涛 胡袁同晶)

巾帼志愿者帮扶贫困户开展庭院建设

按照市、县、镇脱贫攻坚工作“规范提升月”要求,高唐县清平镇妇联积极组织各级巾帼志愿者参与贫困户庭院建设,持续强化“双提升”工作。为使贫困户切实达到“六净一改善”标准,巾帼志愿者们不畏酷暑,深入到每一户贫困户家中,为贫困户打扫室内外卫生、安装厕所纱窗、铺

装庭院道路,同时鼓励贫困户在空闲位置发展庭院经济,种植蔬菜、花草或果木等,扮靓自家庭院。

今后,清平镇妇联会继续发挥巾帼志愿者在脱贫攻坚工作中的独特作用,助力该镇脱贫攻坚工作,确保该镇高质量通过省脱贫攻坚收官验收。

聊城高新区许营镇:爱心小路铺到群众心田

前绘制改造提升“草图”,包括院内道路方向、布局,“小水楼”位置,并做好前期准备工作,有力保障了施工进度。

走进贫困户家里,处处都是干净整洁的院落、平整规范的小路,防冻又实用的小水楼,规范提升了贫困户的居住生活环境,改变了生活

习惯,激发了生活信心,贫困户的脸上洋溢着灿烂感激的笑容。

规范提升行动,提高了贫困户的居住条件,切实改善了院落环境,进一步增强了贫困群众幸福感和满意度,为坚决打赢脱贫攻坚战奠定硬件基础。

聊城开发区广平镇下足绣花功夫做细扶贫工作

往以孤寡老人、留守儿童和残疾人等特殊群体为主,充分考虑其生活需求,换位思考,全力攻克难题,帮助其提升生活品质,是广平镇扶贫工作开展的题中应有之义。

众心坎里。组织全镇帮包责任人排查贫困户家地面硬化问题,为没有硬化的户专门铺设一条从房屋到厕所之间的小路,简单一条方便小路体现了服务性和便捷性,贫困群众往

高唐县固河镇:“党支部领办合作社”开辟强村富民路

规模经营,实现了支部有作为,群众得实惠,集体有收益。

固河镇以南闫村为样板,流转土地2800余亩,建设蔬菜大棚500余个。“下一步,固河镇将持续发力,用党支部领办合作社的发展模式,充分发挥支部的引领作用,动员更多的党员、群众加入,发展农业新

型经营主体,用‘红色党建’促进‘黑土地’增收。”固河镇党委书记郝林远说。

据统计,目前,固河镇党组织领办合作社已达8家,其中土地股份合作社3家,生产经营性合作社5家,打造“齐冠”、“崔农”等农产品品牌6个。

(郭洪广 刘凯)

聊城高新区:宣传精准扶贫政策

政策宣传页,并由村干部张贴在村公示栏。本次宣传旨在让贫困人员了解当前的扶贫政策,为有就业意愿的贫困人员提供政策

支持。韩集镇人社所负责人表示,韩集镇将努力搭建平台,提供就业岗位,开展就业培训,帮助贫困人员早日脱贫。

挂失声明

冠县辛集镇中心幼儿园食堂不慎将食品经营许可证副本丢失,编号:

JY33715250062829,声明作废。